



• ПРОИЗВОДСТВО • НОВОСТИ • СОБЫТИЯ • ФАКТЫ • ЛЮДИ • ДОСТИЖЕНИЯ • КОММЕНТАРИИ

• СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2** 100 ЛЕТ UOP
- 3** МЕДИАЦИЯ - КЛЮЧ К СОГЛАСИЮ
- 4** ОТМЕТИЛИ ЮБИЛЕЙ СПАРТАКИАДОЙ

• НОВОСТИ

В Павлодарской области установят три новых экомоста

В Павлодарской области приступили к монтажу трех новых экологических постов по контролю за вредными веществами в атмосферном воздухе, передает корреспондент BNews.kz. Об этом сообщил руководитель Павлодарского филиала РГП «Казгидромет» Нурлан Набиев.

По информации Н. Набиева, Павлодарской области за счет средств республиканского бюджета выделено три новых автоматических поста для экологического мониторинга. Каждый стоимостью около 30 млн тенге. Помещения для экомостов уже установлены, к ним проложены необходимые коммуникации. В ближайшее время ожидается поступление самого оборудования.

Два экомоста разместятся в Павлодаре, еще один на въезде в город Экибастуз. По данным специалистов, подобные посты позволяют не только определять предельно допустимые концентрации 13 вредных веществ, но и помогут с определением источника загрязнения атмосферного воздуха.

Роман Александров,
ИА «BNews.kz»

130 выпускников медицинских вузов прибыли в Павлодар

В регион после окончания вузов Алматы, Астаны и Семей приехали работать 130 врачей и работников среднего медицинского звена, передает корреспондент pavlodarnews.kz со ссылкой на областное управление здравоохранения.

39 молодых специалистов трудоустроено в стационарах, 33 - в поликлиниках города, 10 - на станции скорой помощи, 35 уехали работать в сельскую местность, по трое - в госучреждениях и медицинских колледжах, семеро - в частных медицинских организациях.

По информации руководителя регионального управления здравоохранения Нурлана Касимова, для того чтобы привлечь в наш регион молодых специалистов, им выделяются специальные соцпакеты. Новоиспеченным медикам полагается 70 МРП подъемных из республиканского бюджета. Кроме того, им должны предоставляться арендное и ведомственное жилье либо кредит на приобретение жилья за счет местного бюджета.

Напомним, в нашем регионе функционирует 373 лечебных организации с более чем 2,5 тыс. врачей и 6 тыс. медсестер.

pavlodarnews.kz

Награды депутатам

Этот год для законодательной власти на местах прошел под знаком важной даты - 20-летия создания маслихатов в независимом Казахстане. В честь этого события, имевшего большие общественно-политические и социально-экономические последствия не только для нашей области, но и для всей республики, в течение года проводилось много мероприятий. Одно из них - торжественная встреча депутатов маслихата области - состоялась 9 октября в павлодарском центре народного творчества «Шанырақ». На этой встрече наградами был отмечен и вклад депутата областного маслихата по Береговому избирательному округу №18, генерального директора ПНХЗ Шухрата Данбай.

10 декабря 1993 года в нашей стране был принят Закон «О местных представительных и исполнительных органах Республики Казахстан». В целях исполнения этого закона и согласно соответствующему указу Нурсултана Назарбаева 7 марта 1994 года состоялись выборы первых депутатов Парламента и маслихатов суверенного Казахстана. Сегодня маслихат является важным звеном местного государственного управления, контролирующим сферу социально-экономического развития регионов. Для Павлодарской области маслихат - это местный законодательный орган власти, который в сотрудничестве с судебной и исполнительной (акимат) властями обеспечивает развитие региона, а также способствует реализации в нем государственной политики.

Поздравить народных избранников с юбилейной датой на торжественную встречу прибыл аким области Канат Бозумбаев:

- История создания маслихатов возвращает нас в далекие теперь уже 90-е годы. С 1993 года маслихат стал официально осуществлять свою деятельность и представлять волю местного населения. 7 марта 1994 года в павлодарской областной маслихат были избраны 50 депутатов первого созыва. Секретарем тогда единогласно был избран Анатолий Наумчик. На сегодняшний день действующим мандатом депутата областного, городских и районных маслихатов обладают 205 народных избранников, - сказал Канат Бозумбаев.

Собравшихся поздравил секретарь Павлодарского областного маслихата Манап Кубенов и вручил народным избранникам награды за вклад в развитие области. Знаком «За заслуги перед областью» отметили директора ОАО «Горэлектросеть» Гульнару Досжанову и директора Павлодарского филиала «Народный банк Казахстана» Анатолия Бойчина, нагрудным знаком



Министерства труда и соцзащиты населения РК «Әлеуметтік-еңбек саласының үздігі» - первого заместителя областного филиала партии Нур Отан Владимира Берковского. За вклад в развитие нефтегазового комплекса медалью Министерства нефти и газа РК «Мұнай-газ кешенін дамытуға қосқан үлесі үшін» наградили генерального директора ПНХЗ Шухрата Данбай, нагрудным знаком «Мұнай-газ саласының еңбек сіңірген қызметкері» Министерства нефти и газа РК - директора Восточного филиала АО «КазТрансОйл» Женисбека Лукпанова.

Кроме того нашего руководителя наградили почетной грамотой Сената Парламента РК и благодарственным письмом за активную деятельность в области совершенствования отечественной законодательной системы. Наряду с ним такую же высокую оценку труда получил и первый вице-президент АО «Алюминий Казахстана» Арман Есенжулов, а также директор ТОО «Победа» Шарбактинского района Александр Поляков, которого к тому же отметили Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства РК. Нагрудным знаком «Құрметті машина жасаушы» Министерства индустрии и новых технологий РК был награжден и директор АО «Павлодарский машиностроительный завод» Леонид Белогривый, а директор по персоналу и социальной политике ТОО «Богатырь Комир» Еркен Рахманкулов был отмечен нагрудным знаком «Құрметті энергетик» («Почетный энергетик») Министерства индустрии и новых технологий РК. Успехи еще многих депутатов - общественных деятелей, бизнесменов и промышленников были оценены по достоинству на этой встрече. Но главное, что подчеркнул в работе народных избранников аким области, это то, что благодаря в том числе им, ситуация в регионе стабилизируется, а его будущее представляется благополучным.

Анна Гронская



UOP: 100 лет на рынке нефтетехнологий

Столетие партнера завода – компании UOP (ЮОП) не прошло незамеченным и для нас. На вековой юбилей этой компании 19 сентября в Лондон была приглашена и делегация ПНХЗ. Как организовали хозяева свой праздник и чем он запомнился нашим делегатам, читайте в этом материале.

UOP – международная компания по разработке и поставке лицензионных технологий для нефтегазовой, нефтехимической промышленности, а также для основных отраслей обрабатывающей промышленности. Наше предприятие с этой компанией связал проект модернизации завода. Напомним, что UOP – лицензиар (владелец технологий) технологических установок, которые будут построены/реконструированы в рамках реализации проекта «Модернизация ПНХЗ». Это такие установки, как установка изомеризации; сплиттер нафты; гидроочистки и депарафинизации дизельного топлива; гидроочистки и депарафинизации керосина; очистки сжиженных углеводородных газов (СУГ) первичной переработки (Мерокс); гидроочистки вакуумного газойля и каталитического крекинга. Благодаря технологиям компании UOP завод сможет выйти на новый уровень получения высококачественных нефтепродуктов, ведь будучи управляющим лицензиаром,

наш партнер гарантирует после реализации проекта получение на ПНХЗ бензинов качества Евро-4 и дизельного топлива качества Евро-5.

На мероприятие прибыли около 70 человек из не менее чем 26 компаний. Среди приглашенных компаний, помимо нашего завода, на юбилей присутствовали представители мировых нефтегазовых концернов: Eni, KPI, «КазМунайГаза», Технипа, Cepsa, Bazan Group, Sasol, Maire Tecnimont, SOLENA, PETROM. Делегацию ПНХЗ во главе с генеральным директором представляли первый заместитель генерального директора по развитию и модернизации Алексей Пузырев, управляющий директор по нефтепереработке Алексей Аникин, ведущий инженер-технолог отдела технического сопровождения цеха N59 Айбек Сакенов. Стоит упомянуть, что ПНХЗ и UOP даже в столь торжественный момент не забыли о деле, решив совместить празднование юбилея с двумя важными совещаниями 17 и 18 сентября: обсуждением гарантийного соглашения и результатов работы управляющего лицензиара.

Праздничная программа охватила два дня. В первый день состоялось торжественное заседание, где прозвучали доклады президента компании UOP Раджива Гаутама «Мировая энергия и перспективы» и специально приглашенных гостей – всемирно известного экс-главы британ-



Слева направо: директор по продажам компании ЮОП Джон Вудкок, гендиректор ПНХЗ Шухрат Данбай, президент компании UOP Раджив Гаутам

ской нефтегазовой компании British Petroleum Лорда Брауна («Текущее состояние и будущее нефтегазовой отрасли») и вице-председателя испанской нефтехимической компании Compañía Española de Petróleos S.A. (Cepsa) Педро Миро («Представление будущего нефтепереработки»). Завершило пленарную часть сообщение главного директора по технологиям компании UOP Гэвина Таулера «Развитие технологий в современном мире». После этого генеральный менеджер технологических процессов и оборудования для стран Европы, Африки и бывшего СССР компании UOP Найджел Орчард открыл дискуссионную панель, где каждый из присутствующих в зале мог задать интересующие вопросы и высказать свою точку зрения.

По словам Айбека Сакенова, все сообщения на торжественном форуме были очень информативными, так как докладчиками выступили первые руководители всемирно известных компаний, знающие все нюансы развития отрасли изнутри, ее сильные и слабые стороны, и четко представляющие, как добиться успеха в этой сфере.

Чтобы подчеркнуть торжественность момента, для собрания был выбран ливерейный зал в здании 15 века, который принадлежит старейшей в Лондоне винодельческой компании Vintner's, отмевшей в 2013 году свой 650-летний юбилей. Поздравить компанию UOP со 100-летним юбилеем с трибуны Vintner's Hall выпала честь и нашему руководителю. Шухрат Данбай отметил, что UOP предоставляет миру инновационные и экологичные процессы и технологии по производству нефтепродуктов и пожелал сотрудникам компании-юбиляра процветания и успеха. В качестве подарка для UOP он преподнес скульптурную композицию (литье из бронзы) «Внезапное нападение» Омурбая Усебаева. Подарок был выбран с национальным колоритом: он изображает всадника, смело сражающегося с волками.

На второй день компания UOP организовала для своих гостей экскурсию по реке Темзе от Вестминстерского пирса до пирса Тауэр, на которой ее участники познакомились с историей Лондона, его памятниками архитектуры и знаменитыми мостами. Экскурсия продолжилась по крепости Тауэр, хранящей не только тайны британской короны, но и королевские драгоценности. Поездка на юбилей, отмечают ее участники, оказалась и по-деловому насыщенной, и очень памятной.

Анна Гронская



В первом ряду слева направо: заместитель генерального директора ТОО «КРП» Мурат Досмуратов; директор проектной дирекции АО «КМГ-ПМ» Данияр Сатыбалдин; генеральный директор ТОО «ПНХЗ» Шухрат Данбай, управляющий директор по нефтепереработке Алексей Аникин, первый заместитель генерального директора по развитию и модернизации Алексей Пузырев. Во втором ряду слева направо: региональный представитель UOP в РК Михаил Байчиков, генеральный директор UOP г. Москва Вячеслав Агафеев.

• НАЗНАЧЕНИЯ

В соответствии с утвержденной организационной структурой ТОО «ПНХЗ» на предприятии произведены следующие кадровые изменения:

- Со 2 сентября 2014 года назначить инженера по организации и нормированию труда Инербаеву Анель Муратовну на должность начальника отдела по координации и учету услуг;
- Со 2 сентября 2014 года назначить начальника административно-хозяйственного цеха Ахметову Майбалу Байтурсыновну на должность ведущего экономиста отдела по координации и учету услуг;
- с 16 сентября 2014 года назначить ведущего инженера по надзору за строительством отдела капитального строительства Нугербекова Асета Айтпаевича на должность механика цеха № 16 (Паровоздуснабжения);
- с 1 октября 2014 года назначить начальника отдела по учету реализации Евтодиенко Елену Сергеевну на должность начальника отдела финансовой отчетности и учета общих вопросов управления бухгалтерского учета (цех №67);
- со 2 октября 2014 года назначить управляющего директора по техническому сопровождению проектов управления развития и модернизации Пузырева Алексея Васильевича на должность заместителя генерального директора по развитию и модернизации.

Управление персоналом

• ВНИМАНИЕ, КОНКУРС

THE BEST IN ENGLISH

Конкурс на знание английского языка

Совет молодых специалистов объявляет конкурс на знание английского языка, который состоится 3, 4, 5 ноября 2014 года. Участие могут принять все желающие работники ТОО «ПНХЗ». Победители будут награждены ценными призами.



КОНКУРС БУДЕТ ПРОХОДИТЬ В ТРИ ЭТАПА:

1. Test
2. Translation
3. Interview

С условиями конкурса вы можете ознакомиться в Положении о порядке проведения языкового конкурса «THE BEST IN ENGLISH», размещенного в заводской сети по адресу: \NHZ\NORMDOC\R_11

По всем вопросам обращаться по тел:
396704 – Шайзаденова Айкерим, 392252 – Ибраева Динара.

English is the way into the future...

Медиация — КЛЮЧ К СОГЛАСИЮ

В повседневной жизни возникает немало споров, вытекающих из гражданских, договорных, трудовых и других правоотношений. В случае, если стороны конфликта не придут к единому мнению и не разрешат между собой спор, они обращаются в суды. Однако в современной правовой системе есть иные, альтернативные, способы разрешения споров.

При разрешении спора в суде стороны тратят не только материальные ресурсы, но и время, и силы, порой теряется деловое партнерство, остаются неприязненные отношения, а конфликт как таковой не разрешается. Но есть и другой, более действенный, и экономически выгодный способ прийти к согласию. Такой способ альтернативного разрешения споров называется медиацией. Эта система активно развивается во многих цивилизованных странах и находит все больше сторонников в государствах, стремящихся создать современную правовую инфраструктуру, таких, как и наша республика. Поэтому в 2011 году Президент РК Назарбаев Н.А. подписал Закон «О медиации», согласно которому, медиация - это процедура урегулирования спора (конфликта) между сторонами при содействии третьего лица, то есть медиатора (медиаторов) в целях достижения ими взаимоприемлемого решения. О медиации мы можем говорить в том случае, когда две конфликтующие стороны вместо обращения в суд решают прийти к профессиональному посреднику, который, выслушав их, помогает им найти оптимальный путь решения проблемы.

Большие плюсы этой системы заключаются в низких финансовых издержках по сравнению с судебными, а также в сокращении временных затрат и конфиденциальности. Прототипом восстановительного правосудия можно назвать систему судов биев. Следовательно, медиация - это метод посредничества в разрешении спора, цель которого состоит в содействии сторонам в самостоятельном урегулировании спора к взаимному удовлетворению и к обоюдной пользе.

Медиация в рамках отечественной правовой системы представляет собой деятельность, которая осуществляется за пределами судопроизводства, и используется в дополнение к структуре правосудия.

Процедура примирения должна осуществляться за рамками процесса, а лицо, выступающее в качестве медиатора, не являться его участником. Основная задача медиатора - в разговоре со сторонами выяснить истинный интерес и потребность сторон, помочь сторонам прийти к решению, которое устроит всех участников конфликта, избежав лишних затрат. При этом разрешение спора полностью зависит от воли самих спорящих. Исходя из требований закона, медиатором может быть человек, обладающий широким спектром личных качеств. Он должен иметь прекрасные навыки общения, уметь разрешать проблемы и вести переговоры, сохранять нейтральную позицию и быть объективным, уметь проявлять сострадание, обладать терпением и уметь контролировать процесс, предоставив сторонам право управлять ситуацией.

Согласно закону, медиатор может действовать как на профессиональной, так и на непрофессиональной основе. Профессиональный медиатор должен иметь высшее образование, достигнуть возраста 25 лет и в обязательном порядке иметь сертификат о прохождении обучения. Профессиональные медиаторы осуществляют свою деятельность как на платной, так и на бесплатной основе. При этом закон «О медиации» предусматривает проведение медиации также членами местного сообщества, так называемыми непрофессиональными медиаторами, которые избираются собранием (сходом) местного сообщества и должны иметь большой жизненный опыт, авторитет и безупречную репутацию. Требования для непрофессиональных медиаторов таковы: они должны быть старше 40 лет и состоять в реестре непрофессиональных медиаторов. Данный реестр составляют и ведут акимы города (района, села). Услуги непрофессиональных медиаторов предоставляются бес-



Встреча медиаторов в Павлодарском областном суде. Слева направо профессиональный медиатор Айнаш Кульбаева, к.психол.н., доцент Татьяна Кравцова, профессиональный медиатор Салтанат Кайларова, судья Павлодарского областного суда Гульсара Гаипова, начальник договорно-правового отдела ТОО «ПНХЗ» Марина Чернышева, специалист по кадрам отдела трудовых отношений ТОО «ПНХЗ» Галия Мусина, директор представительства Единый центр медиации и миротворчества «Медиация» по Павлодарской области Светлана Белогур.

платно, что актуально для тех слоев населения, кто не в состоянии заплатить за такого рода услуги.

Медиация как система бесконфликтного разрешения споров получает наиболее широкое распространение там, где уровень общей и правовой культуры спорящих достаточно высок. Однако медиация является не только порождением высокой культуры, но и способом ее формирования. В нашей республике эта система делает первые шаги. И поэтому пока наши граждане мало осознают преимущества, которые открывает мирное урегулирование споров, и не проявляют должной инициативы, предпочитая обращаться за разрешением споров сразу в суд. Поэтому в программе «Социальная модернизация Казахстана: двадцать шагов к Обществу всеобщего труда» Президент сделал акцент на том, чтобы развивать этот правовой инструмент в нашем государстве, отметив, чтобы в крупных компаниях и холдингах обязательно наличествовали медиаторы. Система запущена и начинает работать. Так, в 2012 году АО «Самрук-Казына» учредил корпоративный фонд «Центр социального партнерства», главной целью которого является анализ и совершенствование практики регулирования социально-трудовых отношений. В этом центре в 2013-м году по курсу «Медиация в социально-трудовых отношениях» прошли обучение и наши специалисты: начальник договорно-правового отдела Марина Чернышева, начальник отдела по координации и учету услуг Анель Инербаева, специалист по кадрам отдела трудовых отношений Галия Мусина. В ходе обучения слушатели познакомились с инструментами эффективного разрешения

конфликтных ситуаций, навыками применения медиативных компетенций и технологий в переговорных процессах при регулировании социально-трудовых споров. По окончании обучения наши коллеги получили соответствующий сертификат и были включены в реестр профессиональных медиаторов. Теперь полученные навыки специалисты применяют при разрешении возникающих трудовых споров, устраняя возможность социально-трудовых конфликтов.

В настоящее время профессиональные медиаторы ТОО «ПНХЗ» участвуют в круглых столах и встречах медиаторов по разъяснению норм законодательства в данной области, проводимых прокуратурой Павлодарской области, областным судом, коллегией адвокатов, поэтому проконсультироваться у них могут и заводчане. А своим коллегам заводские медиаторы в свою очередь советуют: в любой житейской ситуации при возникновении разногласий не спешите сразу в суд. Добиться примирения можно, обратившись сначала к медиаторам. Каждый из них специализируется в какой-то из сфер законодательства: гражданского, семейного или трудового. Список действующих медиаторов размещен во всех судах города Павлодара и на сайте Павлодарского областного суда (www.pvl.sud.kz) во вкладке «Правовая основа - Медиация - Реестр медиаторов». Там вы сможете почерпнуть информацию о сфере их деятельности и их контактные данные.

Марина Чернышева,
начальник договорно-
правового отдела,
Анна Гронская



Чемпионат России по баскетболу среди команд женской Суперлиги сезона 2014-2015 гг.

С 13 октября по 3 ноября 2014 года в Павлодаре, в спортивном комплексе «Автомобилист» (ул. Камзина, 39/1, тел. вахты: 61-75-12) проходят игры Чемпионата России по баскетболу среди команд женской Суперлиги сезона 2014-2015 гг. За титул чемпионки сражается и павлодарская женская команда баскетболисток «Иртыш-ПНХЗ».

Хозяева поля и гости показывают яркую, жесткую и интересную игру. Так, игра, состоявшаяся 13 октября у иртышанок с командой Глория - ГЦОЛИФК (Москва), закончилась со счетом 68:54 в пользу павлодарок. 14 октября, во вторник, сильнее уже были гости: со счетом 59:81 игра закончилась победой Глории.

17 октября, в пятницу, удача вновь была на стороне россиянок: игра с воронежской командой СКИФ завершилась со счетом 46:70. А

вот 18 октября, в субботу, иртышанки, настроившись, вырвали победу у воронежек. В счете 63:58 в пользу павлодарок большую роль сыграла капитан команды Юлия Демиденко (Короткая). Забросив четыре трехочковых броска, Юлия помогла своей команде вырваться вперед.

Теперь павлодарских баскетболисток ждут игры с питерской командой Ладога и московской МБА. Приходите поддержать наших чемпионку!

РАСПИСАНИЕ ИГР:
29-30 октября (ср., четв.) «Иртыш-ПНХЗ» (Павлодар) - Ладога (Санкт-Петербург).
2-3 ноября (воск., пон.) «Иртыш-ПНХЗ» (Павлодар) - МБА (Москва).
Начало игр в будни - в 18.00, в выходные - в 16.00.

Анна Гронская

Отметили юбилей спартакиадой

11 октября 2014 года среди руководителей структурных подразделений завода, участников из головной компании «КМГ-ПМ» и предприятий-партнеров ПНХЗ прошла спартакиада в честь 5-летия нахождения ТОО «ПНХЗ» в составе АО «НК «КазМунайГаз-ПМ».

Нового патрона в лице компании «Торговый дом КазМунайГаз» завод приобрел 11 сентября 2009 года, заручившись поддержкой государства. С этого момента наше предприятие пошло по пути модернизации и реконструкции, а жизнь завода оказалась напрямую связанной с деятельностью новой головной компании. В 2010 году АО «Торговый дом «КазМунайГаз» было переименовано в акционерное общество «КазМунайГаз - переработка и маркетинг», но налаженных связей с ПНХЗ это не нарушило: компании рука об руку идут до сих пор.

Пятилетний юбилей сотрудничества с КМГ-ПМ решено было отметить спортивными соревнованиями между руководителями структурных подразделений завода, инженерно-техническими работниками, участниками из «КМГ-ПМ» и сотруд-



никами предприятий-партнеров завода. В программу юбилейной спартакиады вошел велокросс, гонки на лодках, состязания по стритболу и настольному теннису. Результаты спартакиады стали и ожидаемыми, и неожиданными. Ожидаемыми, потому что среди победителей состязаний оказались те, кто, как выяснилось, регулярно занимается спортом во внерабочее время и постоянно поддерживает свою спортивную форму. Неожиданными, потому что в лидеры спартакиады выбились представители партнерских с ПНХЗ организаций и те из заводчан, кто еще не был замечен на заводских и городских соревнованиях. Необычным стал и формат спартакиады, так как вы-

бранные виды спорта не входят в состав ни одного многоборья. Зато такой подбор состязаний помог оценить спортивную форму ее участников многогранно: и скорость (на велокроссе), и силу мускулов (гонки на лодках), и меткость с координацией (стритбол), и быстроту реакции (настольный теннис).



Победителями спартакиады по сумме очков, набранных во всех видах соревнований стали: председатель правления АО «КазБитумСервис» Марат Шауаханов - I место; начальник отдела энергосбережения и энергоэффективности цеха №61 Андрей Матюшенко - II место; заместитель генерального директора по коммерции Арлан Шабдарбаев - III место. По отдельным видам спорта результаты распределились следующим образом: в велогонке всех обошел управляющий директор по коммерции Серик Алтынбаев (цех №60) - I место, вторым пришел работник ТОО «ПродМастер ПВ» Азамат Раисов; третьим стал сотрудник компании «Интертранс» Азат Ермебетов.



Гонки на лодках привели к победе сразу по двое участников: председателя правления АО «КазБитумСервис» Марата Шауаханова и директора ТОО «Тотал Сервис» Шынгыса Маратулы - I место; сотрудника компании «Интертранс» Азата Ермебетова и начальника производственно-технического отдела ТОО «УПНК-ПВ» Дениса Хомутова - II место, сотрудника ТОО «ПродМастер ПВ» Азамата Раисова и инженера по работе с проектной документацией технологических установок отдела технического сопровождения цеха №59 Андрея Недашковского - III место.

В стритболе I место принадлежит директору ТОО «УПНК-ПВ» Ренату Бейсембаеву и сотруднику ТОО «ТТК» Канату Амерханову; II место – юри-сконсульту отдела правового обеспечения цеха №62 Самату Абыкешову и генеральному директору ТОО «Топливо-Транспортная компания» (ТТК) Нурлану Сайдахметову; III место – уже лидировавшим Шынгысу Маратулы и Марату Шауаханову.

В настольном теннисе равных не было Андрею Матюшенко (I место); Арлану Шабдарбаеву (II место); работнику коммерческого управления Константино Максимцеву (III место).

Свои лидеры в спартакиаде выявились и среди женщин: управляющий директор по экономике ТОО «ПНХЗ» Акерке Маткаримова стала первой в гонках на велосипеде и лодках, а начальник контрольно-аналитического отдела цеха №65 Гульсум Абубекерова обыграла всех в настольный теннис. Все победители получили не только адреналин от спортивной схватки, но и ценные призы.

Остается добавить, что инициатива отмечать спартакиадами любые корпоративные праздники может привести к весьма интересным последствиям. Вполне вероятно, что в спортзалах и на площадках может увеличиться число посетителей из управляющего состава завода и их коллег из партнерских организаций.

Анна Гронская



• «ИСКРЯЩИЙСЯ СЛЕД» _

В октябре мы провожаем на пенсию замечательного человека, оставившего свой «искрящийся след» в жизни завода:



Владимира Георгиевича ЖУКОВА,

механика цеха №8, стаж работы на заводе – 19 лет.

Желаем доброго здоровья, благополучия в кругу родных и близких!

Спасибо за ваш добросовестный труд на предприятии!

Управление персоналом

ИПОТЕКА

БАСТАПҚЫ ЖАРНА ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ ВЗНОС ОТ *

-ДАН БАСТАП*

www.kkb.kz
585-119
585-116

* Осм кредит беру шарттары қолданымалы қалалар таймін Банк менеджерінен анықтау қажет / перечисля городов, в которых действует данные условия кредитования, необходимо уточнить у менеджера Банка